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 مقدمه ای کوتاه

ٍ  در داًطگاُ ٍ هذارسعوراى ٍ هعواری سال تذریس ریاضی ٍ درٍس هٌْذسی  01پس از حذٍد 

تصوین  ،برتر ٍ ضٌاخت ًقاط ضعف ٍ قَت داًص آهَزاى کٌکَری در درس ریاضی آهَزضگاُ ّای

جسٍُ ای سال دٍازدّن ٍ کوبَد هٌابع تستی در ایي هقغع کتاب ّای درسی ًاگْاًی گرفتن با تغییر 

برای داًص آهَزاى عسیسم گردآٍری ًواین. از آًجا کِ ّوَارُ  بِ برابری آهَزضی در  تستی کاهلا

از عریق فضای  تست ّای جوع اٍری ضذُ راکطَر عسیسهاى ایراى اعتقاد داضتن هصون ضذم ایي 

 قوٌذ کطَرم قرار بذّن.هجازی در دسترس توام داًص آهَزاى علا

افتخار هي تربیت ٍ ّوراّی ضاگرداًی با رتبِ ّای برتر کٌکَر ٍ ّوچٌیي داًطجَیاًی قَی ٍ تحلیلگر 

استفادُ ًوایذ بِ  هکتَباست کِ ّوِ آًْا را اکٌَى دٍستاى خَد هی داًن. اهرٍز ًیس ّرکسی از ایي 

استفادُ از ایي جسٍُ آزادیذ چِ با ًام ٍ چِ ضوا در اًتطار ٍ  گرٍُ بسرگ دٍستاى هي اضافِ خَاّذ ضذ.

 بی ًام ٍ ّیچ حقی بر دٍش ضوا ًیست...

در صَرتی کِ ّرگًَِ ابْاهی در جسٍُ هطاّذُ کردیذ هیتَاًیذ با ضوارُ زیر  تٌْا درخَاستن ایي است

 .ٍ ارتقاء آى بکَضن ًقص تا در رفع تواس گرفتِ ٍ آًرا هغرح ًواییذ

 بخَاّیذ... با توام ٍجَدّرگس فراهَش ًکٌیذ کِ ضوا هیتَاًیذ، فقظ بایذ 
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1
f(x)اگر تابع  در نقطۀ  مشتق پذیر باشد، حاصل  کدام است؟ =   {

ax + bx ;x ≥ ۱۲

x − ۲x ;x < ۱۳x = ۱a +۲ b۲

5 (2 13 (1

34 (4 26 (3

f(x)اگر تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  مشتق پذیر باشد،  کدام است؟2 =  {
ax − ۳x ;x < −۱۲

−x + bx − ۱ ;x ≥ −۱۲x = −۱a

صفر (2 (1

(4 (3

۲
۱

−۵۲
۳

3
fتابع با ضابطۀ  به ازای کدام مقادیر  در نقطۀ  مشتق پذیر است؟ x =( )   {

ax − a ;x < ۱
x − x ;x ≥ ۱۲ax = ۱

1 (2 -1 (1

هیچ مقدار  (4 هر مقدار  (3aa

fتابع با ضابطۀ  در نقطۀ  مشتق پذیر است.  کدام است؟4 x =( )  {
sin x − cos ۲x ; ۰ < x ≤  

۲
۴
π

a tanx + b sin ۲x ;  < x <۴
π

۲
πx = ۴

πb

(2 -1 (1

1 (4 (3

− ۲
۱

۲
۱

f(x)تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  مشتق پذیر می باشد.  کدام است؟5 =  {
ax + bx + ۲ ; x ≥ ۱۲

۱۶x − ۹ ; x < ۱x = ۱a − b

17 (2 (1

(4 10 (3

−۱۷

−۱۰

6
، در نقطۀ  مشتق پذیر می باشد. b کدام است؟ f(x)تابع با ضابطۀ  =   

⎩
⎨
⎧ − ۵ ;x ≥ ۱

x

۳

x + ax + b ;x < ۱۲
x = ۱

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

yتابع  در نقاط به طول 1 و  و  مشتق ناپذیر است. حاصل  کدام است؟7 = ∣x −۳ ۷x + n∣ab∣b − a∣

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

فصل دوم ریاضى 3 - سال دوازدهم رشته علوم تجربى  
فصل چهارم حسابان 2 - سال دوازدهم رشته ریاضى فیزیک

تست هاى بخش مشتق پذیرى تابع
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8
f(x)تابع  در  مشتق پذیر است. مقدار a کدام است؟ =  {

ax + bx + ۱ ;x ≥ ۲۲

x + a − ۱ ;x < ۲۳x = ۲

(2 6 (1

(4 (3

۵
۱۸

− ۵
۱۸

۵
۱۱

دو تابع با ضابطه های  و  مفروض  هستند. به ازای کدام مقدار a تابع  در مبدأ مختصات9

مشتق پذیر است؟

f(x) = ۲x + x∣ ∣g(x) = ax +  x۲
۱ ∣ ∣gof

(2 (1

(4 (3

−۱−۲

۲
۳− ۲

۳

10
f(x)اگر  و  باشد حاصل  کدام است؟ =   

⎩
⎨
⎧ax ; x ≤ ۱۲

bx +  ; x > ۱
x

cf  (۱) ++
′′

f  (۱) =−
′′ ۲a + b + c

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

f(x)اگر تابع  در  مشتق پذیر باشد،  کدام است؟11 =  {
(x + ۱) ;x ≤ ۱۳

ax + a + b ;x > ۱
x = ۱f(۲)

8 (2 -4 (1

16 (4 20 (3

f(x)تابع  در  مشتق پذیر است. مقدار  چقدر است؟12 =  {
ax − ۲bx + ۱ ;x ≥ ۲۳

۲x − ۱ ;x < ۲x = ۲ 

b
a

2 (2 -32 (1

صفر (4 (3−  ۲
۱

13
f(x)در تابع با ضابطۀ  مقدار  موجود است. مقدار  چقدر است؟ =  {  ;x > ۱۳ (۲x − ۱)۲

۲ax − b ;x ≤ ۱
f (۱)′a − b

(2 1 (1

2 (4 (3

۳
۱

۳
۲

14
f(x)اگر تابع  در مشتق پذیر باشد، مقدار  کدام است؟ =  {

bx − ax − ۱ ;x ≤ ۱۲

x ;x > ۱۳x = ۱a + b

صفر (2 (1

(4 (3

۱

−۱−۲

15
f(x)اگر  در نقطۀ  مشتق پذیر باشد،  کدام است؟ =  {

ax + bx + ۱ ;x ≥ ۱۲

x ;x < ۱۳x = ۱(a, b)

(2 (1

(4 (3

(−۱ , ۱)(−۳ , ۳)

(۳ , −۳)(۲ , −۲)
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اگر تابع در  مشتق پذیر باشد، مقدار  کدام16

است؟

f(x) = {
bln(x + ۱) + ۲x ;x < ۰

e + b ;x ≥ ۰ax

x = ۰ab

صفر (2 1 (1

2 (4 (3−۱

f(x)اگر تابع با ضابطۀ  در  مشتق پذیر باشد،  کدام است؟17 =   {
۳x + ax۲

bx + ln  

۳ ۲x + ۳
;x ≤ −۱
;x > −۱x = −۱a + b

3 (2 (1

(4 7 (3

−۱

−۳

18
، مقدار  موجود است.  کدام است؟ fدر تابع با ضابطۀ  x =( )   

⎩
⎨
⎧

 ;x > ۱۳ ۲x + ۶( )۲

ax + b ;x ≤ ۱
f ۱′ ( )b

(2 (1

(4 (3

۳
۴

۳
۷

۳
۸

۳
۱۰

19
(x)اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ =f   {

۵ ;x = ۲
x − x ;x  = ۲۲ ̸g(x) = (x −۲ ۴) (x)fg (۲)

′

15 (2 8 (1

وجود ندارد. (4 20 (3

20
f(x)تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  مشتق پذیر است.  کدام است؟ =   {

lnx + a ;x ≥ ۱

bx + ۱ ; x < ۱۲x = ۱a + b

2 (2 1 (1

(4 3 (3۲
۱

xکدام یک از توابع زیر در نقطۀ  مشتق پذیر است؟21 = ۱

(2 (1

(4 (3

 {
x − x ;x ≥ ۱۲

x − x ;x < ۱۴
(x + ۱) x

۲ [ ]

{
۴  ;x ≥ ۱x − ۱

−  ;x < ۱۱ − x

x +∣ ∣  x + ۱∣
∣ ۳

∣
∣

yشكل زیر، نمودار تابع  است. مقدار مشتق تابع  در  چقدر است؟22 = f(x)g(x) = ۳xf(x)x = ۰

وجود ندارد. (1

-6 (2

6 (3

12 (4
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23
f(x)اگر تابع  در  مشتق پذیر باشد، حاصل  کدام است؟ =  {

x ;x < ۲۳

ax − bx + ۱ ;x ≥ ۲۲x = ۲ab

(2 21 (1

(4 22 (3

۴
۸۵

۲
۴۳

، مقدار  موجود است. حاصل  کدام است؟24 f(x)در تابع با ضابطۀ  =  {
e + ۲ ;x > ۰ax

b ln(e + ۲x) ;x ≤ ۰f (۰)′ab

(2 (1

(4 (3

e
۹

e
۱۲

e
۱۸

e
۲۴

25
f(x)اگر تابع  در  مشتق پذیر باشد، حاصل  کدام است؟  =  {

xe ;x ≥ ۰۲x

a ln(x + ۱) + b ;x < ۰x = ۰f  (۰) +′
+ f  (۰)′

−

2 (2 1 (1

4 (4 (3 ۲
۱

26
fاگر تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  مشتق پذیر باشد، مقدار  کدام است؟ x =( )  {

ax + bx + ۱ ;x ≥ ۲۲

x ;x < ۲۳x = ۲a

(2 (1

(4 (3

۴
۱۷−۵

۲
۱۳

۳
۸

27
f(x)به ازای کدام مجموعه مقادیر a، تابع با ضابطۀ  در مجموعه اعداد حقیقی مشتق پذیر است؟ =  {

۳x + ۷ ;x ≥ a

x + ۹ ;x < a۲

(2 (1

a هیچ مقدار (4 (3

{۱, ۲}{۲}

{۱}

f(x)اگر  باشد، آنگاه مقدار مشتق چپ تابع  در  چقدر است؟28 = ∣ sinx∣ + ∣x∣[x]f(x)x = ۰

1 (2 صفر (1

2 (4 -1 (3
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f(x)اگر  مقدار  چقدر است؟29 =  +۴x + ۵ ∣x − ۱∣f  (۱) −′
+ ۲f  (۱)′

−

(2 1 (1

(4 (3

۳
۵

۳
۷

۳
۴

، مقدار  کدام است؟30 fxاگر تابع  در  مشتق پذیر و   ۰  =
h→۰+
lim

h

f x  +h −f x  ( ۰ ) ( ۰) −۲
h→۰−
lim

h

f x  −f x  −h( ۰) ( ۰ )

(2 (1

-2 (4 2 (3

۲ − f x  ( ۰)۲ + f x  ( ۰)

fاگر  باشد، حاصل  کدام است؟31 x =( ) ∣x − ۲∣ + ۲x  

Δx→۰−
lim Δx

f ۲+Δx −f ۲( ) ( )

(2 -2 (1

(4 (3

− ۲
۱

۲
۱

۲
۳

، مقدار  کدام است؟32 fاگر  x =( ) x∣ sinπx∣f  ۱′
+ ( )

-1 (2 (1

(4 1 (3

−π

π

، مقدار  کدام است؟33 fدر تابع با ضابطۀ  x =( ) ∣x∣ ⋅ x[ ]f  ۰ −′
− ( ) f  ۰′

+ ( )

صفر (2 -1 (1

2 (4 1 (3

، مقدار  کدام است؟34 fدر تابع با ضابطۀ  x =( ) x  +x ∣x − ۱∣f  ۱ +′
+ ( ) ۳f  ۱′

− ( )

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

، حاصل  کدام است؟ ([ ] نماد جزء صحیح است)35 f(x)اگر  = x [x]۲
  

x→۱+
lim

x−۱
f(x)−f(۱)

(2 صفر (1

2 (4 (3

−۴

−۲

36
، کدام است؟ ، مقدار  f(x)در تابع با ضابطۀ  =    

⎩
⎨
⎧ ;x > ۰۱ + cos x

sinx

sin ۲x ;x ≤ ۰
f  (۰) −′

− f  (۰)′
+

1 (2 (1

(4 (3

۰/۷۵

۱/۲۵۱/۵

37
f(x)اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ =

⎩
⎨
⎧۳x + a ;x ≤ ۱

;x > ۱
x

bf  (۱) +′
− f  (۱) =′

+ −۱a + b

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3
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f(x)اگر  مقدار مشتق چپ تابع  در  چقدر است؟38 = (sinπx) −x[ ۲]f(x)x = ۲

(2 (1

صفر (4 (3

−۵π−۴π

۴π

f(x)قدر مطلق اختلاف مشتق چپ و راست تابع  در  چقدر است؟39 =  x − ۳x  ∣
∣ ۲

∣
∣x = ۰

6 (2 3 (1

12 (4 صفر (3

fyنمودار تابع  به صورت زیر است. مشتق راست تابع  در نقطۀ  چقدر از مشتق چپ آن بیشتر است؟40 = (۱ − x )[f(  )]۲
x
۲x = ۱

2 (1

3 (2

4 (3

5 (4

f(x)مشتق راست تابع با ضابطۀ  در  کدام است؟41 = ([x] − ∣x∣) ۵
x۳x = −۱

(2 (1

(4 (3

۵
۱− ۵

۱۱

۵
۱۱

۵
۷

f(x)مشتق چپ تابع  در  چقدر است؟42 =  ∣ tanπx∣۴
x۲

x = ۱

(2 صفر (1

(4 (3

۴
۱

− ۴
۱− ۴

π

f(x)اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟43 = x  cos   ∣
∣

x
π
∣
∣

  

x→۲+
lim

x−۲
f(x)−f(۲)

(2 صفر (1

(4 (3

۲
π

− ۲
π

۴
π

f(x)اگر مشتق چپ تابع  در  برابر  باشد، a کدام است؟44 = ax  tanπx +   ∣
∣ ۳∣∣x =  ۳

۲−۴π

(2 (1

(4 (3

− ۲
۳

۲
۳

− ۲
۳ ۳

۲
۳ ۳

f(x)مشتق چپ و راست تابع با ضابطۀ  در  به ترتیب برابر  و 3 می باشد. مقدار مثبت  کدام است؟45 = ax + b∣ ∣x = ۲−۳b

3 (2 6 (1

(4 (3۱/۵۰/۷۵

yمشتق راست تابع  در  چقدر از مشتق چپ تابع در این نقطه بیشتر است؟46 = x cos ۲x∣ ∣x =  ۴
π

(2 (1

(4 (3

π−π

۲
π− ۲

π
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، آنگاه حاصل  کدام است؟ ( ، علامت جزء صحیح است)47 f(x)اگر  =  sin   

∣
∣
∣

x

π[x]

∣
∣
∣

f  (۱)+
′[ ]

(2 (1

(4 (3

۲
π− ۲

π

−ππ

، آنگاه مشتق چپ تابع  در  کدام است؟ ( نماد جزء صحیح است)48 f(x)اگر  = ( x +[ ] −x )  x − x  [ ] ∣
∣ ۲

∣
∣fx = ۱[ ]

صفر (2 (1

3 (4 1 (3

−۱

f(x)با فرض  حاصل  کدام است؟49 =
x+ x[ ]

۲x[ ]
f  (۱) +′

+ f  (۱)′
−

(2 (1

(4 (3

− ۲
۵−۱

−۲− ۲
۳

، حاصل  کدام است؟50 f(x)اگر  = sinx +∣ ∣ cos x∣ ∣f  (۰)′
−

1 (2 موجود نیست. (1

صفر (4 -1 (3

، کدام یک از موارد زیر درست است؟51 f(x)اگر  = (x −۳ ۲) x∣ ∣

(2 (1

(4 (3

f (۰) =′ −۲f  (۰) =′
+ −۲

f  (۰) =′
− −۲f (۱) =′ −۱

، آنگاه حاصل  کدام است؟52 f(x)اگر  = ۴ − ۲∣x∣f  (۰) −′
− f  (۰)′

+

(2 (1

-1 (4 1 (3

−
۴
۱

۴
۱

53
f(x)اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ =   

⎩
⎨
⎧ ;x  = ۱

x − ۱۲
ax + b

̸

c ;x = ۱
f (۱) =′ ۱a − b + c

(2 (1

(4 (3

−۱۰−۶

−۴−۲

f(x)تابع با ضابطۀ  در  مشتق پذیر است.  کدام است؟ 54 =  {
sin x ;x >  

۲
۴
π

acos۲x − b ;x ≤ ۴
πx = ۴

πab

(2 (1

(4 (3

− ۴
۱

۴
۱

− ۲
۱

۲
۱

(x)اگر تابع  فقط در یک نقطۀ صحیح مشتق پذیر باشد، آنگاه کدام گزینه صحیح است؟55 =f (x −۲ ۲ax + ۵).[x ]۲

(2 (1

(4 (3

a ∈ Ra = ± ۵

a  ≠ ± ۵a ∈ ∅
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56
f(x)تابع  در  مشتق پذیر است. مقدار  چقدر است؟ =   

⎩
⎨
⎧x  + sin  ; x < −۱۲ −x

۲x
π

۲ax + b ; x ≥ −۱۲
x = −۱a + b

(2 (1

(4 (3

۴
۵− ۴

۱

۸
۳− ۸

۵

57
، همواره مشتق پذیر باشد،  کدام است؟ f(x)اگر تابع با ضابطۀ  =  {

ax + bx + ۴ ;x ≥ −۲۲

x − x ;x < −۲۳f(۱)

صفر (2 -3 (1

2 (4 1 (3

f(x)اگر  آنگاه مقدار  چقدر است؟58 =   cos  x  ۳x +۱۲
x +۱۲

∣
∣ ( ۲

π )∣
∣f (۱ )′ +

(2 (1

(4 (3
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